Zpráva představenstva 

společnosti Explosia a.s. se sídlem Pardubice – Semtín 107, PSČ 530 02

ke zvýšení základního kapitálu nepeněžitým vkladem 
dle § 474 odst. 2 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech, v platném znění
Společnost Explosia a.s. (dále také „Explosia“ nebo „společnost“) je vedena Krajským soudem v Hradci Králové pod spisovou značkou B 1828, sídlem společnosti je Semtín 107, 530 02 Pardubice, IČO 252 91 581. Explosia a.s. je obchodní společností se 100 % majetkovou účastí České republiky na jejím podnikání, ve které práva jediného akcionáře vykonává Ministerstvo průmyslu a obchodu. 

Explosia navrhuje navýšení svého základního kapitálu, a to vkladem nemovitého majetku, kterým je pozemek parc. č. 1840/88, ostatní plocha, o výměře 190742 m2, zapsaný Katastrálním úřadem pro Pardubický kraj, Katastrálním pracovištěm Pardubice na LV č. 2720, vedeném pro k. ú. Lázně Bohdaneč, obec Lázně Bohdaneč, s právem vlastnickým pro Českou republiku a příslušností hospodařit s majetkem státu pro Ministerstvo průmyslu a obchodu (dále také „předmětný majetek“).
Nepeněžitý vklad, kterým je předmětný majetek, byl oceněn znaleckým posudkem znalecké kanceláře, která byla vybrána představenstvem společnosti, a to na částku 16.022.000,-Kč. 
Právním základem pro tuto majetkovou dispozici je ustanovení § 28 odst. 3 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění, a ustanovení § 15 a násl. a § 474 a násl. zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), v platném znění.

Odůvodnění majetkové dispozice spočívá ve sjednocení vlastnického práva k pozemkům umístěným uvnitř skladového areálu Hrádek, na nichž se nacházejí skladové budovy určené k uskladnění výbušnin, jež jsou ve vlastnictví Explosia a.s. 

Obchodní společnost Explosia a.s. je nejvýznamnějším tuzemským výrobcem výbušnin pro civilní, ale i pro vojenské využití, s čímž souvisí i postavení obchodníka s vojenským materiálem. Z těchto skutečností plynou závažné povinnosti při dodržování a vynucování pravidel při výrobě, provozu, zajištění bezpečnosti a utajení. Hmotné produkty podnikatelské činnosti společnosti mají zásadní a unikátní hodnotu z hlediska obranného průmyslu a ozbrojených složek České republiky, s významnou exportní kapacitou. Předmětný majetek má tedy pro společnost Explosia a.s., ve vztahu k jeho lokaci uvnitř uzavřeného střeženého skladového areálu a v těsné blízkosti důležitých výrobních kapacit chemického průmyslu, strategický význam. Vlastnictví objektu odlišnou osobou může být hrozbou, nezanedbatelným omezením nebo i jen komplikací při vynucování přísných pravidel výroby, skladování, zajištění vnitřní bezpečnosti a utajení v areálu společnosti Explosia a.s., který se nachází uvnitř významného sídelního celku, což v důsledku implikuje nikoli nevýznamný potenciál vzniku havárie, která ohrozí životy, zdraví a majetek, případně způsobí zásadní ekologické škody. Realizace politiky scelování majetkové držby uvnitř výrobního areálu Explosia a.s. vychází ze zkušeností havárie muničního skladu Vlachovice – Vrbětice, a to zvláště za současného stavu zvýšeného bezpečnostního napětí. 
Přetrvávající vlastnické právo České republiky k výše uvedenému majetku nemá do budoucna opodstatnění. Z popisu umístění objektu a vynucovaného režimu uvnitř areálu společnosti Explosia a.s. plyne i skutečnost podmíněného využití majetku jinou osobou. Ostatně, s ohledem na již uvedené, majetek převzalo Ministerstvo průmyslu a obchodu od Ministerstva zemědělství ve veřejném zájmu, a to se záměrem nepeněžitého vkladu do základního kapitálu společnosti Explosia a.s. 
Společnost Explosia a.s. předmětný majetek účelně a hospodárně využívá již nyní v rámci provozního skladování.
Při zvýšení základního kapitálu společnosti bude úhrnný emisní kurz upisovaných akcií, každá o jmenovité hodnotě 1.000.000,-Kč (slovy: jeden milion korun českých), který má být vnesením předmětného majetku jako nepeněžitého vkladu splněn, činit 16.022.000,-Kč (slovy: šestnáct milionů dvacet dva tisíc korun českých) a nebude roven jejich jmenovité hodnotě ve výši 16.000.000,-Kč (slovy: šestnáct milionů korun českých), rozdíl ve výši 22.000,-Kč (slovy: dvacet dva tisíc korun českých) bude činit emisní ážio. Emisní kurz jedné upisované akcie o jmenovité hodnotě 1.000.000,-Kč (slovy: jeden milion korun českých) bude činit 1.001.375,-Kč (slovy: jeden milion jeden tisíc tři sta sedmdesát pět korun českých).
V Semtíně dne 25. října 2023

Ing. Radomír Krejča
předseda představenstva Explosia a.s.
